

# За гуманизацию школы!

Ежегодно, начиная с 1991 года, в Смольном проходит награждение нагрудным знаком «За гуманизацию школы Санкт-Петербурга» победителей и лауреатов ежегодного конкурса педагогических достижений, лучших работников образования и культуры за выдающийся вклад в развитие системы образования Санкт-Петербурга, особые заслуги и достижения в воспитании и обучении подрастающего поколения. В этом году высокой награды была удостоена воспитатель сестрорецкого детского сада №25 «Умка» Людмила Михайловна Жирная.

Знак особого почёта – это результат ежедневного кропотливого труда, владения различными профессиональными компетенциями, применения методических приемов и технологий воспитания и обучения, отражающих современные тенденции развития дошкольного образования, проявления таких личностных качеств, как упорство, трудолюбие, бесконечная любовь к детям. Всё это Людмила Михайловна смогла продемонстрировать перед профессиональным жюри.

Заняв первое место на районном этапе конкурса педагогиче-



ских достижений, выдержав три тура городского конкурса, Людмила Михайловна с доблестью вошла в число победителей. И уже в торжественной обстановке в Смольном вице-губернатор Санкт-Петербурга Владимир Владимирович Кириллов вручил Людмиле Михайловне нагрудный знак «За гуманизацию школы Санкт-Петербурга» с пожеланиями новых достижений и побед. Также поздравили Людмилу Михайловну с почётной наградой начальник отдела образования и молодёжной политики Курортного района Вера Петровна Барыгина и заведу-

ющая детским садом №25 Валентина Ивановна Бабушкина.

Весь коллектив детского сада «Умка» присоединяется к поздравлениям с победой и высокой наградой! Желаем Людмиле Михайловне продолжать идти в ногу со временем, достигать поставленных целей и, конечно, не останавливаться на достигнутом. Нет предела совершенству, особенно, если профессиональная деятельность связана с детьми!

Мария Прудникова,  
старший воспитатель  
ГБДОУ №25 «Умка»